

水中飞天 惊艳出圈



端午假期，河南卫视端午晚会上一则“水下飞天”的舞蹈演绎又在朋友圈刷屏。“端午五彩洛神绝美水下飞天舞”这一话题登上热搜。在连线采访中，记者也了解到“洛神小姐姐”表演幕后的花絮。唐宫小姐姐出圈之后，洛神姐姐再次“炸圈”，河南广播电视台方面对记者表示，未来还将为她们定制网剧和大电影。

泡在水里拍了26个小时

曾担心将“天外飞仙”拍成“倩女幽魂”

春节推出《唐宫夜宴》一波王炸后，河南卫视《端午奇妙游》又来“炸场”了。6月12日晚，一段唯美曼妙的水下国风舞蹈再现了“独占天下八斗才”的曹植曹子建的名篇——《洛神赋》。舞者化身“洛神”绝美登场，在水下起舞，状若飞天；水随舞动，衣袂翩跹；拂袖起舞，拨裙回转；水乳融合，缠绵缱绻……一时间，观者深陷于洛神之美，惊叹不已。

该节目名字叫做《祈》，表演者何灏浩现在的职业是美人鱼教练，她曾是花样游泳运动员，曾代表广州队屡获全国青少年花样游泳锦标赛团体冠军。她告诉记者，在水中舞蹈跟在陆地上起舞相比，确实差别很大。此次的舞蹈是经过她长达5年的潜水经验以及之前花样游泳的基础，克服了水下的不稳定性、在水中睁眼和长时间憋气的不适等，最终呈现给大家一场独特的视觉盛宴。

这部《祈》先后经历3次拍摄，在水中泡了26个小时才拍摄完成。回顾创作过程，她也表示，一直想拍敦煌题材的舞蹈，这次很开心被河南卫视看中出演洛神。拍摄之前不仅重读《洛神赋》，更着重将敦煌舞蹈形态与之融合，做到仙气十足。

爆款之后还将如何炸圈？

创新网剧+网综形式，并将推出网络大电影

除这部让人拍案叫绝的水下舞蹈作品《祈》外，“端午奇妙游”的其他节目也着力再现端午前夕祭祀盛景；融合祭祀、舞蹈、杂技、击鼓、奏乐等元素的《龙舟祭》，为观众呈现了兰陵王波澜壮阔一生的《兰陵王入阵曲》，将傀儡戏与舞蹈融合、场景梦幻的《唐印》，再现中医文化魅力的《医圣传人》，以及梦回大唐盛世再现“云想衣裳花想容”人间绝色的《丽人行》。

河南广播电视台“中国节日”执行策划、《端午奇妙游》执行策划徐娜告诉记者，河南广播电视台今年依据“奇妙夜”“奇妙游”为全年节目主线，把华夏文明、黄河文化、出彩河南作为核心战略，以传统节日（如清明、端午、中秋）为依托，继续讲好黄河故事，将河南历史文化中最耀眼的元素以创新的手法再次奉献给大家。

河南广播电视台《端午奇妙游》总导演陈佳则表示，很多人都会问，已经推出了爆款，接下来的

引发观众好奇的是，她在跳舞时如何憋气呢？“其实是在水面上先做好呼吸调整，然后憋一口气潜到水下完成所有动作，再重新回到水面上换气。正常是50秒左右换一次气，一天可能要上上下下拍两百多条。”

另外，水下跳舞其实要戴配重的，不同的场景有不同的配重，从2公斤到10公斤不等。在拍摄过程中，还必须有安全员在旁边保护。“这次拍摄场地有4.5米深，一共花了3天时间进行拍摄，每一次在水下都要待五六个小时。”

从这位小姐姐晒出的照片中可以看到，她不仅出现了眼睛充血，身上还有不少伤痕。“水下要一直瞪着眼睛，同时还要控制好表情。你还会感觉到失温，太冷的时候会流鼻血，水压也会导致耳朵比较疼。”何灏浩说，自己负责美和仙，但腰上要拉一条鱼线。“这是我们第一次在水下尝试这样的动作，需要用手拽着鱼线，稳定自己的身体，否则会发生旋转，又细又硬的鱼线会拉伤身体，拍完之后身上全是一道道小伤痕。”

何灏浩还介绍，打光也很关键。“一开始我们也担心，‘天外飞仙’会不会拍成‘倩女幽魂’，没想到出来的效果那么好。其实光那个时光隧道布光就花了一个小时。”

创作会不会有压力？“其实我们不同的项目，是不同的导演团队在做，没有时间考虑压力，20天时间里，就想着如何把项目做好，把想表达的东西更多地传达给观众。”

她介绍说，与之前的《唐宫夜宴》相比，此次端午节特别节目“端午奇妙游”，创新采用了网剧+网综的形式，以四位唐小妹的视角，拉出4条平行且交错的故事线，讲述《唐宫夜宴》前传故事。7个执行团队辗转去了象山影视城、上海等8地拍摄。

“其实压力也是动力，大家对中国节目有期待，导演们就会拿出毕生绝学。网友的喜爱也让我们相信，我们能走下去，更好地制作和传播中国文化。”徐娜表示，“好的作品是每一个国人都愿意去奔走相告的。”

记者也了解到，唐宫小姐姐等网红出圈后，接下来还将推出网剧和网络大电影，把小姐姐们的不同人设贯穿其中。

综合新华网消息

广州市11个区域解除封闭封控管理措施

国家卫健委14日通报，6月13日0—24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例23例，其中境外输入病例19例（上海5例，四川4例，内蒙古3例，广东3例，云南2例，北京1例，江苏1例），本土病例4例（均在广东）；无新增死亡病例；无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例11例，解除医学观察的密切接触者376人，重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例322例（其中重症病例2例），现有疑似病例2例。累计确诊病例6275例，累计治愈出院病例5953例，无死亡病例。

截至6月13日24时，据31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例471例（其中重症病例13例），累计治愈出院病例86344例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例91451例，现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1039286人，尚在医学观察的密切接触者12885人。

据国家卫健委网站消息，截至2021年6月13日，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠病毒疫苗89277.0万剂次。

广州对封闭、封控管理区域实行有序解封

广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部14日发布通告，为进一步精准科学实施疫情防控，广州市根据防控工作进展，按照分类分

批原则，对封闭、封控管理区域实行有序解封。

根据通告，同时符合相关条件的社区（村），经评估并按程序报批后，由原决定机关决定解除封闭、封控管理措施。解封后继续落实其他疫情防控措施。14日，广州市新冠肺炎防控指挥部同意解除5个区内11个区域的封闭、封控管理措施。本次解除封闭、封控管理的11个区域，涉及海珠、天河、白云、黄埔、番禺5个区。

相关解封条件包括：管控区域内，自各项防控措施落实到位后，连续14天且经过三轮以上全员核酸筛查无新发感染者，解封前24小时内完成全员核酸检测且结果均为阴性；所有密切接触者已得到有效管控；管控区域内涉及重点场所的“黄码”人员按规定进行核酸检测且结果均为阴性；环境核酸检测结果均为阴性。

广州中考延期到7月进行

记者14日从广州市教育局获悉，根据疫情防控要求，为减少人员交叉流动，避免聚集性活动，确保广大师生生命安全和身体健康，广州决定将原定于6月20日至22日举行的2021年中考延期到7月进行，延期后的具体考试时间将根据疫情形势综合研判，尽早确定并提前通知。

据悉，2021年，广州有491所初中学校的学生报名参加中考，共有中考考生90544人，其中社会考生1898人；各类考务人员约1.25万人；计划编排考点156个。

综合新华网消息

全国多地陆续迎来“海水稻”种植季

近日，青岛城阳、浙江瑞安等多个地方陆续迎来今年的“海水稻”种植季。

近日，位于山东省青岛市城阳区上马街道的盐碱地稻作改良示范基地，进入“海水稻”插秧季。今年，当地主要种植去年产量较高的“海水稻”品种，计划种植5000亩。

在浙江瑞安的盐碱地稻作改良示范基地，近日也启动了“海水稻”播种仪式。今年，瑞安将种植“海水稻”1100亩以上。去年6月，当地播种“海水稻”1000亩，平均亩产近400公斤。

围绕“海水稻”，瑞安积极谋划发展大文章。当地提出，将致力于打造沿海“海水稻”总部示范基地，为沿海丰

富的盐碱地改良提供样板。今年春天，当地气象部门推出了农作物相关气象指标，

为“海水稻”提供针对性服务。引入多方力量，探索气象指数保险，为“海水稻”产业发展提供兜底保障。近日，国网瑞安市供电公司简化审批流程，统筹考虑施工难度，加强任务规划，为“海水稻”产业圈安装一台250千伏安变压器，全力支持“海水稻”发展。当地还围绕下塘河打造“海水稻”种植体验带，配套发展文化旅游产业。

随着“海水稻”在全国多地改良种植面积不断扩大，经验不断积累，更多盐碱地将逐步化为良田，我们手上的饭碗一定会端得越来越牢。

据新华社